

KEMENTERIAN RISET, TEKNOLOGI DAN PENDIDIKAN TINGGI UNIVERSITAS TADULAKO

Kampus Bumi Tadulako Tondo

Jl. Soekarno Hatta Km. 9 Telp.: (0451) 422611 - 422355 Fax.: (0451) 422844

email: untad@untad.ac.id

Palu - Sulawesi Tengah 94118 -

NOTA DINAS

Kepada Yth : Tenaga Kontrak Universitas Tadulako

(Nama Terlampir)

Dari : Kepala Biro Umum dan Keuangan Universitas Tadulako

Nomor : 735/UN28.11/KP/2017

Tanggal : 19 Januari 2017

Perihal : Mutasi Tenaga Kontrak Universitas Tadulako Tahun 2017

Berdasarkan hasil rapat Pimpinan Universitas Tadulako pada tanggal 16 Januari 2017 perihal Mutasi dan Rotasi Tenaga Kontrak di Lingkungan Universitas Tadulako, dengan hormat kami sampaikan Mutasi dan Rotasi Saudara sebagai Tenaga Kontrak di Lingkungan Universitas Tadulako tahun 2017 dari unit kerja lama (sesuai lajur 4 dalam lampiran) ke unit kerja baru (sesuai lajur 5 dalam lampiran).

Berkenaan dengan hal di atas sambil menunggu Surat Keputusan Rektor tentang mutasi Tenaga Kontrak Universitas Tadulako Tahun 2017 (Surat Keputusan menyusul), diharapkan agar Saudara segera melapor ke pimpinan Unit Kerja baru terhitung mulai diterbitkannya Nota Dinas ini, selanjutnya agar Saudara segera menyelesaikan tugas-tugas yang sedang dikerjakan dan menyerahkan kepada staf baru yang ditempatkan pada tugas dan jabatan tersebut.

Demikian disampaikan atas perhatian dan kerjasamanya diucapakan terima kasih

a.n. Rektor

Kepala Biro Umum dan Keuangan

Drs. H. Sukran, M.Si

P 19631117 199103 1 001

Tembusan Yth.:

- 1. Rektor Universitas Tadulako sebagai laporan;
- 2. Wakil Rektor Universitas Tadulako;
- 3. Ketua Dewan Pertimbangan Univeritas Tadulako;
- 4. Ketua Satuan Pengawasan Internal Universitas Tadulako;
- 5. Dekan Fakultas Universitas Tadulako;
- 6. Direktur Pascasarjana Universitas Tadulako;
- 7. Kepala Biro Univeritas Tadulako;
- 8. Ketua Lembaga Univeritas Tadulako;
- 9. Kepala Pusat / UPT;
- 10. Koodinator Kampus II.